

# 电线短路让家具作坊变火海

## 过火面积200平方米以上

本报12月3日讯(记者 王亚男) 12月2日早晨5点58分,临淄区北外环309国道东营方向路口附近一家家具作坊发生火灾,过火面积达200平方米以上,在自己救火无效后,作坊老板拨打119报警。

据消防人员描述,事发时,现场上空弥漫着大量浓烟,整个作坊大院里也被浓烟覆盖,并不时有火焰从院墙里窜出,火势最高时甚至能达到3—4米,并长时间处于猛烈燃

烧阶段。据悉,由于着火的主要是木头等易燃品,再加上风力较大,大火借着大风迅速蔓延,严重危及毗邻建筑和周围人员的生命财产安全。为了控制火势,消防官兵分为两组,一组爬上周围建筑,从上方射水灭火,另一组从正面射水灭火,两路夹击扼杀火势。

经过半个小时左右的持续灭火,火势基本被控制,为了防止火势复燃,消防官兵持高压水枪对现场

做进一步巩固处理。据介绍,事故最后,整个作坊被付之一炬。经消防人员初步预计,火势大概从作坊中间位置烧起,然后向两边逐渐蔓延。随后,消防人员与作坊老板取得联系,据其介绍,这场火极有可能是电线短路引起的。该老板回忆,他当时正在睡觉,一觉起来就看到作坊内已一片火海,自己实在是救不了了,才拨打了119报警电话。

(奖励线索提供者话费100元)



消防人员在现场展开救援。

## 电热毯失火 居民楼遭殃

本报12月3日讯(记者 王亚男) 12月1日下午15点左右,在张店区共青团西路与世纪路路口二棉宿舍附近,一居民楼内发生火灾,经消防官兵救援,火势终被扑灭,整个过程无人员伤亡,但屋内摆设基本被烧毁,据房主介绍,他早上离家时忘了关电热毯,所以酿成了这场火灾。

对此,消防部门建议,市民不要购买使用质量低劣、没有合格证或自制的电热毯,同时在使用电热毯前要先检查电热毯线路,要查看电线是否因经常折叠出现裂纹,电路有无短路、漏电情况,做到及时检查及时排除隐患。电热毯通电后,人不得远离,并且最好铺在木板床上,在电热毯上下各铺一层毛毯或薄棉褥,以防止电热丝来回折曲和剧烈揉搓,造成短路和断裂。

(奖励线索提供者张先生话费100元)

## k3户外展销会 建行广场落幕

淄博顺骋东风悦达起亚k3“蕴实力 耀不凡”火热展销会在中国建设银行淄博分行广场完美落下帷幕。淄博建设银行针对客户需求实行分期付款,有助于持卡人在提高生活品质的同时合理安排未来支出,缓解财务压力,这次k3展销会与建行合作,实现一对一的销售政策,成效显著。

经过k3户外展示,使刚上市的k3能够进一步得到市民的认识与认可,K系跨越力作K3,以全新进化的“DESIGN KIA”理念指导设计,细节的考究让人心折。K系家族的另两位成员K5与K2,亦是现场的人气之星。搭载UVO的K5,以尊逸的外观、高端的品质,让格调新雅、品位独特的都市精英坚守信念、创领时代。而K2则凭借越级本色,倾情演绎年轻人悦行、越品的精彩家轿新生活。(王栋)

# “药驾”威胁市民行车安全

## 医生提醒:致睡类药物服用后4小时内不要开车

文/本报记者 孙慧瑶 焦健

“酒驾”对于驾驶员来说已并不陌生,但对于“药驾”却知之甚少。经记者调查了解,有70%以上的驾驶员对其并不了解,交警部门表示,因为服用药物引起困倦、头昏等症状,容易造成交通事故,其危险性应该得到高度重视。



制图:杨青

## 十名驾驶员中 七名“药驾”零概念

3日,一位住在张店世纪花园的张女士打来电话称,自己最近因为感冒吃了些药,开车去上班时突然感到非常困,差点引发危险。事后张女士仔细查看说明书发现,原来这是服药后的副作用。张女士觉得这样做有极大的安全隐患,所以想通过媒体呼吁市民注意。

“我是因为前几天天气降温才感冒了,下午上班前吃了几片感冒药就驾车赶往单位,

在路上时突然感觉自己头发沉,虽然醒着,但却感觉极度疲劳,有点发飘,非常困。我打着瞌睡到了单位,差点碰上危险,一查才知道是吃药吃的。”张女士说。

记者随机采访了10位驾驶员,其中有7位驾驶员表示对“药驾”并不了解。“这个词我还是第一次听说。”驾驶员李女士说。

“从来都不知道‘药驾’是什么意思,只知道吃了一些药后会犯困,但也没觉得有多严重,所以没怎么注意。”而另一位驾驶员王先生也表示对“药驾”一无所知。

## 感冒药成“药驾” 主要导火索

周村区医院内科主治医师卢淑云告诉记者,随着车辆增多,驾驶员如果用药不注意,会极大增加因服用药物引起交通事故的可能性,其中以服用感冒药最容易引起“药驾”。

“喝酒后人的状态是先兴奋后抑制,而感冒药多为复方制剂,含有镇静成分,使人未经兴奋状态就直接进入到抑制神经系统的过程,出现头昏、嗜睡、无力等症状,这样服

药后立即开车会存在安全隐患。”卢医生说。

此外,卢医生还介绍,除了感冒药以外,含有安定成分的精神类药物和一些抗过敏药物也会影响人的神经,使人在开车时出现反应迟钝的情况,容易发生交通事故。

卢医生提醒,市民在服用上述药物后至少在4个小时之内不要开车,效用更明显的药品至少要休息6个小时后再开车。针对从事驾驶工作的人群,可以在医生的建议下选择副作用小的药物代替。

(奖励线索提供者张女士话费100元)

# 齐鲁晚报车型推荐



## 勇敢的心 谁是路虎全能王

“探享巅峰”路虎全方位挑战赛火热招募中 活动时间:2012.12.7-12.9

路虎全系产品的全方位体验就在“路虎全方位挑战赛”。并且所有在活动期间签下订单的贵宾,均可以尊享活动专属优惠。全系路虎车型在价格优

惠基础上,还能够获得10000元售后维修保养卡和专属装备套餐礼遇。

路虎淄博宝信特约经销店,诚盼您的光临。

淄博宝信汽车销售服务有限公司 咨询电话:0533-6120599

地址:淄博市张店区金晶大道196号